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WYIASHIENIE NR 3

Dotyczy: postepowania przetargowege o wartoscd szacunkowse] ponizej kwot ckreslonyei:
w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 usiawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Sraw
zamowieri publicznych (Dz. U. z 2048 r,, poz. 19288}, pn. ,Dostawa odczynnikéw, materiaidw
lontrolnych, kalibratordw | materialéw zuzywalnych wraz z dzieriawa analizatora do oznaczonis
parametréw fizyko-chamicznych moczu dla SP 20Z MSWiA w Szczecinie”,

Na podstawie art. 38 ust. 1 | Z ustawy z dnia 29 stycznis 2004 roku Prawo zamowizn publicznveh
(Dz. U, z 2018 r., poz. 1886) Samodzielny Publiczny Zakiac Opieki Zdrowotne] MSWIA w Szczecinie informuie,
ze od Wykonawcdw wplynety pyiania do SIWZ o nastepujace] tresSci (wg kolejnosci wpltywu):

Pytanie nr 1. dot. Zalzcznila nr 7 do SEWZ, poz. nr 5

Czy ZamaWanacy dopusci ane i'z:zo z manualnym wprowadzaniem barwy mMocCzU oraz z WyKorzystaniam
zewnetrznego skanera?

Gdpowied? nr 1:

Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, Ze wiasciwe zapisy wczesniaj udostepnionej dokumentacji przetargowe] mostais
podirzymane.

Pytanie nr 2: dot. Zaigcznika nv 7 do SIWZ, poz. nr @

Czy Zamawiajgcy dopusci analizator z czuloscig diz glukezy od 50 mg/di?

Ocnowied? nr 2:

Nie. Nadto, Zamawiajgcy informiujs, Ze wiasciwe zapisy wezesniej udostepnione] dokumentaci przetergowe] z0siz5
pedtrzymane.

Pytanie nr 3: dot. Zaigczniks nr 7 do S8TWZ, poz. nir 14

Czy Zamawiajgcy dopusci anziizator z paskaml, w Kktdrych istnieie interferencja ze strony kwasu askorbinowego na
wynik oznaczenia krwi | glukozy?

Odpowiedz nr 3;

Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze wiasciwe zapisy wezedniej udostepnionej dokumentacji przetargowe] zo
podtrzymane.
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Fyianie nr 4: dot. dot. Zalgcznika nr 7 do SIWZ, poz, iR

Czy Zamawiajacy dopusci analizator z jednokierunkowa komunikacia?

GdpowisdZ nr 4:

Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, Ze wiadciwe zapisy wezesdniej udostepnionaj dokumentacii przetargowai zostajg
pedtizymane.

Pyianie nr 5: dot. Zalgcznika nr 7 do SIWZ, poz, nr 22

Czy Zamawiajacy dopusci analizator wylgcznie z zewnetrznymi paskami kafibracyinymi?

Sdpowised? nr 5:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwigzania. Madto, Zemawiajgcy informuje, ie
‘wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacii prz etergowel zostalg podirzymane.
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Fytanie nr 6: dot. Zalgcznika nr 7 do STWZ, poz. nr 14

W ozwiazku z tym, Ze zadne paski i zadne P"bs‘F"]cJe nie eliminujz catkowicie wphrwu kwasu askorbinowego na
-.»vy'.rﬁ.ik prosimy o dopuszczenie paskow, kidre ozhaczaiz kwas askorbinowy.

rfiedz nr 5

fam-«w iziacy nie wymaaga, zle dopuszcza zastosowanis ww. rozwiazania. Nadio, Zamawiajacy informuje, ze wia-

sciwe zapisy wezedniej udostepnionej dokumentacii przetargowe] zostalg podirzymane,

iie nr 7: dot. Zalgcznika nr 7 do SIWZ, poz, nr 18

amawiajgcy dopusci analizator z ikacia jednokizrunkows?

novieds nr 7:

ie, Nadto, Zamawiajacy infarmuje, e wiasciwe zapisy wezadniaj udostepnione] dokumentac]i przetargowe] zostaja
nodirzymane.

aniae nr §: dot. Zalacznika nr 7 do STWZ, poz.
awiajacy dopusci analizator z automatyczna !
inrowany za pomoca rutynowych pac!fow uzywanm
zmianie serii paskow lub raz na missiac?
Jtﬁ}(‘ﬁx‘ﬂE{nZ nr 8:

Zazmawiajacy nie wymaga, ale dopu:zcza *asf'_;cowanip ww, rozwigzania. Nadio, Zamawiajacy informuje, Ze

ibracis optvid {ber whudowanego paske do autokalibracii),
ch do pomiaru parametrdw moczu pacjentdw z czestotliwoscia
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ej zostala podirzyimane,
crpilka ny i T, B A3
r.JU:éE? nalizator bez mozliwoici tworzenia raportdw wynikdw wymagajacych weryfikad)i?
i patol cgwno a moziiwosd utwarzenia raporty powinien oferowac system informatyczny,

r ma zostac podi acmw

ie e 10: dot. Zaigcznika v 7 do SIWE, poz. nr 8

x'ncuqry dopuszeza analizator, w kKidrym istnieje moziiwose manuainego wprowadzania barwy oraz przej-
i moczu w aparacie bez mozliwodc automatycznego pomiaru barwy | pregjrzystosci?
L‘x"":f nr 10

Zamawiajgcy informuje, 7e wiadchve zavisy wezasnie] udostepnionel dokumentac]i przetargowej zostaia

.su Ly

cooe oA s : P
0nr Li. oo 3%

automatveznel korekcii ciezaru wiasciwego probek moczu © odezynie silnie

1L “\“."cl'fFlL
ozRym?
Sdpowieds nr i

-

Nie, Nadto, Zamawiziacy informuije, Ze wiadciwe zapisy wezesniel udostepnionej dokumeantacji przetargowej zostzja

! : dot. Zn%qcznmcz or 7 do SIWZ, pez. or 14
i .wia; ¢y depuscl paski 11-parametrowe 7 eliminacia wplywu kwasu askorbinowego na wynik oznaczenia
J

ozy i obecnosci hemoglobin/erytrocytdw?

nie wvmaga, ale dopuszcza zasiosowanie ww. rozwiazania, pod warunkiem, ze paski speiniaja
p rametry. Nadto, Zamawiaigey informulje, Ze wiasciwe zapisy wezesnie] udostepnionej dokumentacii
wej zostajg pedurzymans

Bytanie nr 13 dot. Zalgcznika nr 7 do SYWZ, poz. or 22
Czy zam awzajacy dopusdi pasev kalibracyjny co cedzienne] autc%'plibr“cji zainstalowany w aparacie na stale i do-
Jatkeo eV‘n? racie za pomoca paskow do sarawﬂzamu toru optycznego minimum <o 4 tygodni?

? nr 13:

Zar

__.namajacy nie wymaga, aie dopuszcza zastosowanie ww. rozwigzania. Nadto, Zemawigjgcy informuje, ze
wiasciwe zapisy wezesniej udostepnione] dokumentacii przetargowej zostaia p atﬁymane

“ytanie nr 14: dot. zapiséw w Rozdz. IV — wzdr umoewy
L.z\,f Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczania kar od wartosci NETTO niezrealizowanej dostawy?
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Odpowiedz nr 14:
Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, e wiasciwe zapisy wezedniej udostepniongj dokumentac]i przetargowej zostaiz
podtrzymane,

Pytanie nr 15: dot. zapisdw w Rozdz. IV — wzdr umawy, §5 ust.1 pkt.1

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zminiejszenie procenta naliczangj kary do max. 5% wartoéci NETTO niezrealizo-
wanej urmnowy?

Odpowied? nr 15

Nie. Madto, Zamawna}am informuje, Ze wiasciwe zapisy wezedniej udostepnione] dokumentacii przetargowei zosiaje
podtrzymane.

Pytanie nr 16: dot. zapisdw w Rozdz. IV ~ wzdr umowy, §8 ust.2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie procentz naliczane] kary do max. 5% wartodci NETTO
niezrealizowanej umowy?

Cdpowiedz nr 1&:

Mie. Nadto, Zamawiajacy informuie, Ze wiasciwe zapisy wezesnigj udostepnione] dokumentacii przetargowe] zostaiz
nodirzymane.

Pytanie nr 17:

W pzzypadku braku zgody na powyisze prosimy o okazanie kalkulacii przysziej, hipotetycznej szkody, iaks ma
poniesc zamawiajgcy w zwigzku z niewykonaniem lub nienalezytym wykonaniem urmowy- zgodnie z przegisami.
Odpowiedz nr 17:

W odpowiedzi na zadane p\!tanie Zamawiajacy informuje, iz nie jest w stanie przedstawi¢ kalkulacii hipotetyczing;
szkedy, ktdra moie wyniknal z niswykonania badz menaiéﬁy.:go wykonania umowy. Obliczenie szkody nastepuje
zgodnie z obowigzujgcymi przepisami, tj. art. 361 par. 2 Kodeksu cywilnego, zgodnie z ktérym naprawienie szkadh
obejmuje straty, ktore poszkedowany poniost, oraz korzysc, kidre mogiby osiagnac, gdyby mu szkedy niie wyrza-

dzono.

Pyianie nr 18:

Czy Zamawiajgcy dopusci ziniane stawki VAT dla produktu w przypadku masadnnmej przez producents zn

kizsyfikacji wyrobu | mozliwosci zastosowania uprzywiiejowane] stawki VAT, zgodnie z zapisami Ustawy o VAT?

Ddpowiedz nr 18:

Zamawiajacy informuije, iz c.opuazv‘*!“e zmiany urnowy zostaly wyarbykutowane w trescl §11 w Rozdziale 1V SIw7
— Wzér umowy. Nadto, Zamawiajacy informuje, Ze wladciwe zapisy wezesnig] udtostgpnione] dokumentaci prze-

targowej zostajg podtrzymane.

Fytanie ar 19:

Czy Zamawiajgcy dopusci zmiane stawki VAT w przypadiku uzasadnionej przez producenta zmiany ulasyuxaw wy

robu i braku mozliwosc dalszego stosowania uprzywilgjowanej stawki VAT, zgodnie z zapisami Ustawy o VAT, z

jednoczesnym podwyzszeniem ceny jednostkowej brutto?

CdpowiedZ nr 19:

Zamawiajacy informuje, iz dopuszczalne zmiany umowy zostaly wyartykulowane w tresci §11 w Rozdziale TV STw7
— Wzbr umowy. Nadto, Zemawizjacy informuje, ze wiasdciwe zapisy wezednie] udostapniongj dokumentacii p

targowej zostaja podtrzymane

Pytanie nr 20:

Czy Zamawiaiacy wyrazi zgode nz dodanie w proj:kciﬂ UMOWY Z2pisu, 7e Zimiany umowy moga nastapic rownies v
przypadku, gdy dotycza poprawieniz bledéw i oczywistych omyiek stownych, lit erowych, liczbowych, numer
jednostek redakeyjnych fub uzupeinied tradci nie powodujacych zmizny celu i istoty umowy?

Oapowieds nr 20:

Nie. Nadto, Zamawiajgcy informuje, 7e wiasciwe zapisy wezadnizj udostepnionei dokumen aci przetargowei 7
podtrzymane.

Pytanie nr 21;

Czy Zamawiajacy dopusci aneksowanie ze wzgledu na zamian '€ oferowanego produkiu na produkt réwnowazny w
przypadku zmiany produkiu lub producenta sprzetu?

QdpowiedZ nr 21:

Nie. Nadto, Zamawiajacy informule, 2e wiadciwe zapisy wez ednizj udostennione] dokumentacjl przetargowej zostaja
podtrzymane,
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yiame nr 22
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania zamiennika ¢ pai rameatrach nie gorszvch od proponowanego w
umowie po pewiadomieniu Zamawiaigoege w wypadki wystapienia preejsciowego oroduktu?

CdpowiedE nr }‘2:

rapisy wazednig] udostepnions] dokumentadi przetargowej zostaja

zy Zamawiajacy warowadzi moziiwesd wstizvmanis dostaw w przypadku nierezlizowania platnosci?
Ddpowieds nr 23:

dm Zamawiaiacy informuie, e wiasciwe zapisy wozadniej udasteprionei dokumentacii przetargowej zostajg

J acy dopusci, po kazdorazowe! konsultac z Zamawigigcym w razie zaistnienia ninigjszel sytuac,
oferowania zamiennika ;J.Odl,.\w w trakcie realizacii umowy, o inngj nazwie, kedzie iflub sposobie
dukiu oraz zblizonvich Pai’fl“ﬂ‘*l.lau_h Jcmodc iowyeh w stosunku do produkiu zaoferowanego w dane]
"ycfi f* by w sytuacji, gdy z przyezyn niezaleznych od Wykonawcy, jest on niedostgpny u producenta? W przy-
ku inhego sposcbu pakowm. a ( ou‘r kcil), cena za opakowanie zbiorcze oiemv ;anego zamiennika zosta laby
sliczona w ten sposdh, Ze cena za 1k~= b oznaczenie zamiennika byraby réwna cenie za sziuke lub oznaczenie
wmm 7'1?101.::aceco sig rirmcg :oq i umowy,

Worowadzenie niniejszego zapisu pozwell zardwno na zabezpieczenie cigglosci  procest
iego | uchroni, zardwno Zemawiaiacewo oraz Wykonawee pized nieaczekiwanymi oraz niezaleznymi o
, wypadkow losowych, do Kidrych moga nalezed: czasows awaris lini "rmr‘uhfw”@ u producenta,
CTRsOWE ‘.Wk.ufamc: produiciy  przez  producents by dostepnoéci  surQwcOw, hiekorzystne  zmiany

v

smiczne czy walyw klask Zywiotowyeh.

Zemawiajacy informuie, ze wiadciwe zapisy wezednigj udostepnione] dokumentaci przetargowei zostajg podtrzy-
mane.

Pvianie nr 25:
W o mrzypadku koniecznoda dostarczenia dokumentdw w postaci papierowsj, czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na prze-
sianie ich w postaci zbindowanych tomdw, gdzie poéwiadczenie za zgodnest badzie widniato tylko na pierwsze;
nie tc:mu dia jego pozostahych stron?
: nr 25:

L:Iaj'cgcy informuie, ze wiadciwe 7apisy wozesn

snione} dokumantacii przetargowej zostajg podirzy-

zhiie ne 26:

amawiaiacy dopusc moziiwose zatgczenia CCI\..A'?E.-ﬂ!'E cit przetargowel w postaci plikéw nagranych na phycie
> oéwiadczeniem potwierdzajacym zgodnosc kopil na plycie z elektronicznymi pierwowzorami?

{ viledZ nr 26:

amm\rujc-_x,f informuje, ze wiaéciwe zapisy wezesnie udostepnione} dokumentadji prz retargowe] zostajg podirzy-
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amawiajacy po podpisaniu umowy, w trakcie jej reatizacyi dopuscl moziiwe 2s¢ dostarczania dokumentacii pro-
Tl als
L&

eldtr urmz-.':-ﬂj.?

:.\_

wel do dostaw (s ec}f.uccr« grodukiow) w form

cogwiiedi nr 27
wwigigey niz wymaga, ale do
wchwe ranisy wezesnie] udostepni

igzania, Nadio, Zamawiajacy informuje, ze wia-
wei zostaia podirzymane,

St d

Fytenie nr 29: dot. zapisdw w Zaigczniku nr 2 ~ Szezegdiowa oferta cenowa”

Cry Zamawiajgcy wyrazi zgode na wyceng materiaty kontrolnego poz cii 2 z tabeli I

NVYKAZ ODCZYNN TKOW POTRZEBNYCH DO BADAN FIZYKQ-CHEMICZNYCH MOCZU PQOPO'”" JONALNIE DO
TLOSCT OZNACZEN" w tabeli nr 1L  MATERIALY ZUZYWALNE TE SPLOA TACYINE DO ANALIZATORA” ?




Cdpowiadz nr 29:
Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcze zastosowanie ww, rozwigzania. Nadto, Zamawiajgcy informuie, Z=
wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostajg podtrzymane.

Pytanie nr 30: dot. zapisdw w Rozdz. IV - wzir umowy, §2 ust, 3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg aby termin dostawy enalizatora wynasit 21 dni od daty podpisania umowy & termin
jego instalacji 7 dni od daty dostarczenia?

DdpowiedZ nr 30:

Nie. Nadto, Zamawiajacy informuie, ze wiasciwe zapisy wozasniej udostepnione] dokumentacii przetargowei zostaia
podirzymane.

Pyvtanie nr 31: dot. zapisow w Rozdz. IV — wadr umowy, §2 ust, 14

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie zapisu: ,Zmniejszenie nie moze oprzekraczad 20% catkowite] wartosc
umowy”?

Odpowiedz nr 31:

Nie. Nadto, Zamawiajacy informuie, ze wiasciwe zapisy wezesniej udostepnionej dokumentacii przetargowe] zostaia
pedirzymane.

Bytanie nr 32 dot. zapisdw w c&e_uz. IV — wzdr umowy, §4 plit 2

C “y Zamawiajgcy wyrazi zdode, aby czas reakai serwisu oraz naprawy liczons byly w godzinach w dni robocze?
Gdpowiedz nr 32:

Nie. Nadto, Zamawiajgcy informuje, ze wiasciwe zapisy wezesniej udostepnionej dokumentacii przetargowej zostaia
podtrzymane.

Pytanie nr 33: dot. zapisdywr w Rozdz. IV — wedr umowy, 84 plt 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode ne o, by obowigzek wymiany dotyczyt wyiacznie wadliwege elementu, a nie cateoo
paratu?

Cdpowiedz nr 33:

Zamawiajgcy informuje, ze wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacii przetargowej zostaja podtrzy-

mane.

Pytanie nr 34: dot. zapisdw w Rozdz, IV — wzér umowy, 4 pkt 4

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na usuniacie niniejszege pvstanf“.we...a umowy?

Uzasadnienie: Przedmiot zamowienia jest urzgdzeniem ziozonym dlatego w wigkszosci przypacdkdw wystapieniz
awarii wymagana jest interwencia doswiadczonego inzyniera autoryzowanego serwisu producentia. Diatego, rie d”
puszczalne jest, aby inna osoba ingerowata samoedzielnie, bez konsultaci z autoryzowanym serwisem w stan urza-
dzenia, kidre ulegto awarii, gdyz przer wzglad na brak dodwiadczenia | wiedzy w zakresie kompleksowych ustio
serwisowych przedmiotu umowy jego dziatania moga doprowadzic do trwalego uszkodzenia aparatury.
Gdpowiedz nr 34:

Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze wiasciwe zapisy wezesniej udostepnionej dokumentadji przetargowei zostajs
podirzymane,

Pytanie nr 35: dot. zapisdw w Rezdz, I¥ — wzér umow Vs g4 plt &

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane stowa , bezplatny” nz ,,w ramach czynszu dzierzawnego?
Ucpowiedz nr 25:

Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze wladciwe zapisy wezesnie] udostepnionei dokumentacii przetargowaj 7o
podirzymane,

~

Pytanie nr 36: dot. zapisdw w Rozdz. IV - wz2ér umowy, 55 ust, 8- 8

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na to, aby termin platnosci byt liczony od daty wystawienia faktury?

OdpowiedzE nr 35;

Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze wiasciwe zapisy wezebniej udostepni onej dokumentacji przetargowsj zostaia
podtrzymane.

Pytanie nr 37: dot. zapisdw w Rozdz. IV — wzdr umowy, 88 ust, 1

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie postanowienia w brzmieniu: ,Zan nawiajgey moie w kazdvm czasie od-
stgpic od zadania zaplaty przez Wykonawce kary umownaj.”

Odpowiedz nr 37; .

f\.'uz i\iadLo, Zamav}naJacy, informuie, 7e wiadciwe zapisy wezesniej udostepnionej dokumentadii przetargows] zostaia
podirzymane.

Vs




Pvianie nr 38: dot. zapisdw w Rozdz. IV — wadr umowry, § 8 ust. L pick 1
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacie n.me;czcgc postanow1f=-n.a wzord umowy w taki sposdb, aby wyso-
koS¢ kary umownej naliczana byta od wartodci wynagrodzenia brutto dotyczacego niezrealizowanej czesci umowy?
Uzasadnienie: Jesli dostawa towaru bedzie w znaczacsj mierze realizowana w sposéb prawidiowy, a dla przykiadu
odstapienie do umowy bedzie dotyczyd niewieikip}' parti towary, to zastrzezenie kary umownej naliczanej od ogdlnej
wartoscl cale] umowy na dostawe bedzie miata charakter razaco zawyzony. W takiej sytuacji budzi watpliwosci
uvcprnonrcza migdzy poniesiong szkoda a wysokescia kary umownei.

yieds nr 38;
lacto, Zarnawlajgcy informuje, e vdasciwe zapisy wezedniel udosiepnions] dokumentacii przetargowe] zostajg

Ymane.

"

Prienie nr 39: det. zapisdw v Rozdz, IV — wzdr ums*:‘-.ng,. S8 ust. 1 pkt &
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na Lmrar‘.e; wyrazenia "z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy™ na "z przyczyn
zawinionych przez Wykonwvg 7

‘f:t’pwszfam nr 29:
Nie. Nadto, Zeamawiaigcy informuie, re wiadciwe zapisy wezesniej udostapnionsi dokumentacii przetargowej zostai
’ Zymana.

mie nr 40: dot, zapisdye w Rozdz. IV — wzdr umowy, 88 ust, 1 pkt 2 - 4, 88 ust. 4
wiajgcy wyrazi zgode na zmiang siow“ Lcnoznienia’ na ,zwhoki'?

: ~__m 5 2dz nr 40:

flie. Nadto, Zamawialacy informule, ze wiasciwe zapisy wezesnie] udostepnicne] dokumentadji przetargowej zostaijz

nie nr 41 dot. zapisow w Rozdez, IV — wzdr umowy, 83 ust, ipkt 3 - 4
amawiajgcy wyrazi zgode na zmiang wysnkosct kary umownej na 100 ziv
powiedz nr 41:

Nzdio, Zamawiajacy informuje, 7e wiasciwe zapisy wozesnie] udostepnionej dokumentacii przetargowe] zostajs

podtrzymane,

Pytanie nr 42; dol. zapiséw w Rozdz. IV — wadr umowy, §13 ust. 1
Czy FTamawiajacy wyrazi zgode, aby r:mawmﬂwie de edstepienia od umowy przystugiwalo po bezskutecznym oi-
ITNYM wezy vaniu Wykonawey do nalezytege wykonania umowy z wyznaczeniem dodatkowago terminy, nie krét-

) m‘_ 3 dni robocze?

A 3w
ez
"7@&’), Zamaz ‘vVIE"F"""y’ m*ormwe, 7e wiasciwe Z“; Y ‘“.’,ZD"MH U“'E«JSCCO"F’W‘"" dolt ‘:"i“ih.a"} "‘F""G Targow EJ 705"3](‘
Zod ‘cf.“r nane
Pytanie nr 43; dot. zapisow w Rozdz, IV - wzér umowy, §13

Czy amawlaje;cy jako adm l'us-‘rmc,r danvch oschowych, kidre megg znajdowad sie na aparatach bedacych przed-
miotem zamowienia i do itdrych w zwigzku z prawidiows realizacig CbOqu"'kGW wynikajacych z umowy ¢ udzielenie
mr."-omewa publiczrego, . przviaczenie do sieci, dokonvwania przegladow, swiadczenie usiug serwisowych moze
mied dostep Wykonawea, wyrazi zgode na zawarcie umowy powlerzenia przebwarzania danych oschowych? Umowa
nowiarzenia przetwarzania danych osobowych zawarta zostaiaby z Wykenawceg jako procesorem wg zataczonsgo
WZOTU

';,",.ﬂ-es» dZ nr £3;

Nie, x_ar\“ab.id\'a ¢y informuje, ze umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych z Wykonawcg, ktoremu
‘aniz udziclone przedmiotowe zamowieniz publiczne, zawsaria zostanie na drafcle przygotowanym przez
fvie shizby Zamawiajgacego.

Dodatkowo, Samedzielny Publiczny Zaklad Opieki Zdrowotnej MSWIA w Szczecinie informuie, ze dziatajac w oparciu ¢
dvspozycie wyartykutowana przez ustawodawce w trasal art. 38 ust 4 ustewy z dnia 29 sby czma 004 r. - Prawo zamowien
:,‘JL“!IC;lﬂ‘}/Zh, wyznacza nowy nastepujgcy termin skiadenia | otwarcia ofert:

- termin skiadania ofert: 11.02.2020 r., godz, 10:30.

- terimin obwarcdie ofert; 11.02.2020 r., godz. 11:00.
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